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Секретаріат 
Кабінету Міністрів України

Про надання публічної інформації

В задоволення Вашого інформаційного запиту від 19.10.2022, що був  

скерований Секретаріатом Кабінету Міністрів України до Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) 
(вх. № 25-ЗІ від 24.10.2022) про надання інформації щодо формату проведення 

засідань Національного агентства  та відповідних галузевих експертних рад у 

період воєнного стану повідомляємо наступне.
Відповідно до ст. 20 Закону України «Про вищу освіту», пунктів 17, 18, 

25 Статуту Національного агентства, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 квітня 2015 р. № 244 та пункту 3 розділу I Регламенту 

проведення засідання Національного агентства, затвердженого наказом 

голови від 28.12.2020 № 51 члени Національного агентства діють на засадах 

відкритості та прозорості. Засідання Національного агентства є правоможним, 
якщо в ньому беруть участь не менше двох третин його членів. Рішення з усіх 

питань приймаються більшістю від складу Національного агентства. 
Голосування під час засідання може бути закритим або відкритим відповідно 

до рішення Національного агентства. Засідання Національного агентства 

проводяться в разі потреби, але не рідше одного разу на місяць. Засідання 

Національного агентства можуть відбуватися очно, дистанційно чи у 

змішаному форматі.
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Організацію та супровід роботи галузевих експертних рад визначено у 

Положенні про галузеві експертні ради Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти (Протокол № 2(7) від 11.02.2022) (далі – 

Положення про ГЕР).
Згідно із пунктами 27, 33 Положення про ГЕР засідання ГЕР: 

проводиться за потреби, у тому числі на виконання рішення Національного 

агентства, доручення голови Національного агентства або його заступника, і є 

повноважним за умови участі у роботі не менше 2/3 дійсного складу ГЕР; може 

скликатися на вимогу не менше 1/3 від дійсного складу ГЕР; проводиться 

відкрито і гласно, крім випадків, передбачених цим положенням; у закритій 

частині відбувається відкрите голосування щодо акредитаційної справи; буває 

закритим, на якому здійснюється розгляд окремих питань порядку денного, що 

містять інформацію з обмеженим доступом.
Засідання ГЕР можуть відбуватися очно, дистанційно чи у змішаному 

форматі.
Додатково повідомляємо, що Ви можете ознайомитися із текстом 

Положення про ГЕР за наступним посиланням: http://surl.li/dlqlj
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